

『銀行員は決算書のココを見る!』

(2013年3月21日発行 第1刷)

本書105ページの図版に、以下のような誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

頁	誤	正
105	【科目】の項目中身 7行目 売上純利益	【科目】の項目中身 7行目 売上総利益